

Кафедра терапії

Прізвище, ім'я, по-батькові	Посада Науковий ступінь, вчене звання	Напрямок та опис послуг (розгорнутий перелік консультаційних питань)
Шатохін Павло Прохорович	Професор Кандидат ветеринарних наук, доцент	<ul style="list-style-type: none"> • Диспансерне обслуговування продуктивних тварин • Загальна характеристика аптек ветеринарної медицини • Улаштування та обладнання аптек • Правила транспортування, умови та термін зберігання медикаментів • Відмірювання лікарських речовин за об'ємом та масою • Принципи дозування ліків • Шляхи введення лікарських засобів • Організація ефективної роботи з профілактики захворювань тварин • Проведення розрахунків про необхідну кількість дезінфікуючих засобів. • Правила приготування дезрозчинів та проведення дезінфекції • Застосування сучасних препаратів для проведення дегільмінтезації тварин в умовах великих тваринницьких комплексів • Особливості проведення дератизаційної, інсектицидної та фунгіцидної роботи • Рациональне використання протимікробних препаратів з метою лікування та профілактики захворювань тварин • Використання препаратів які стимулюють ріст та розвиток тварин • Правила приготування та використання лікарських форм, що виготовлені з лікарських рослин, для лікування хворих тварин • Особливості використання та принцип дії імуностимулюючих речовин • Ускладнення внаслідок застосування протимікробних речовин та методи їх профілактики в умовах тваринницьких господарств.
Супруненко Костянтин Володимирович	Доцент Кандидат ветеринарних наук, доцент	<ul style="list-style-type: none"> • Диспансерне обслуговування продуктивних тварин • Принципи дозування ліків • Шляхи введення лікарських засобів • Організація ефективної роботи з профілактики захворювань тварин • Проведення розрахунків про необхідну кількість дезінфікуючих засобів.

		<ul style="list-style-type: none"> • Застосування сучасних препаратів для проведення дегільмінтезації тварин в умовах великих тваринницьких комплексів • Раціональне використання протимікробних препаратів з метою лікування та профілактики захворювань тварин • Використання препаратів які стимулюють ріст та розвиток тварин • Особливості використання та принцип дії імуностимулюючих речовин • Ускладнення внаслідок застосування протимікробних речовин та методи їх профілактики в умовах тваринницьких господарств.
Кравченко Сергій Олександрович	Доцент Кандидат ветеринарних наук, доцент	<ul style="list-style-type: none"> • Діагностика захворювань свійських та дрібних домашніх тварин. • Розробка заходів лікування тварин за внутрішньої патології. • Проведення ультразвукової діагностики тварин різних видів. • Клінічна інтерпретація результатів лабораторних досліджень біологічних рідин. • Консультування власників свійських та дрібних домашніх тварин з питань забезпечення максимальної продуктивності, профілактики внутрішніх хвороб.
Канівець Наталія Сергіївна	Старший викладач Кандидат ветеринарних наук	<ul style="list-style-type: none"> • Утримання та годівля свійських котів різних фізіологічних груп. • Організація планової диспансеризації. • Профілактика захворювань апарату травлення, системи дихання та органів сечової системи у свійських котів.
Локес-Крупка Терезія Петрівна	Старший викладач Кандидат ветеринарних наук	<ul style="list-style-type: none"> • Сучасні методи діагностики гепатоліпідозу у свійських котів. • Новітні схеми лікування хвороб гепатобіліарної системи у тварин. • Особливості утримання та годівлі свійських собак і котів. • Дієтотерапія за лікування внутрішньої патології домашніх тварин. • Застосування сучасних препаратів для боротьби із ектопаразитами. • Використання дарсонвалізації для лікування дрібних тварин.

Кафедра патологічної анатомії та інфекційної патології

Прізвище, ім'я, по-батькові	Посада Науковий ступінь, вчене звання	Напрямок та опис послуг (розгорнутий перелік консультаційних питань)
Скрипка Марина Вікторівна	Завідувач кафедри Доктор ветеринарних наук, професор	Патоморфологічні дослідження випадків загибелі тварин з метою визначення причини смерті. Гістологічні дослідження зразків фарша з метою встановлення складових (м'язова, сполучна тканина, субпродукти і т.ін). Надання консультативної допомоги в питаннях судово-ветеринарної експертизи. Проведення семінарів для фахівців ветеринарної медицини із застосуванням мультимедійних презентацій
Замазій Андрій Анатолійович	Доктор ветеринарних наук, професор	Фізіологічні основи продуктивності та репродуктивної здатності тварин
Передера Сергій Борисович	Кандидат ветеринарних наук, професор кафедри	Ветеринарно-санітарні заходи на тваринницьких підприємствах різної форми власності. Діагностика, лікування, профілактика, заходи боротьби з інфекційними хворобами тварин, птиці, риб
Передера Жанна Олександрівна	Кандидат ветеринарних наук, професор кафедри	Визначення якості та безпеки продуктів харчування
Коне Мохамед Сумана	Кандидат ветеринарних наук, доцент	Ветеринарно-санітарні заходи на тваринницьких підприємствах різної форми власності. Діагностика, лікування, профілактика, заходи боротьби з інфекційними хворобами тварин
Передера Олена Олександрівна	Кандидат ветеринарних наук, доцент	Надання консультативної допомоги з питань діагностики, профілактики та лікування дрібних тварин та птахів
Лавріненко Інна Вікторівна	Кандидат ветеринарних наук,	Надання консультативної допомоги з питань діагностики,

	доцент	профілактики та лікування дрібних тварин та птахів
Жерносік Ігор Анатолійович	Старший викладач	Надання консультативної допомоги з питань діагностики, профілактики та лікування дрібних тварин та птахів
Тігаренко Олена Вікторівна	Кандидат ветеринарних наук, доцент	Надання консультативної допомоги з питань діагностики, профілактики та лікування інфекційних хвороб тварин
Дмитренко Надія Іванівна	Кандидат ветеринарних наук, доцент	Надання консультативної допомоги з питань корекції перебігу вагітності та надання рододопомоги у собак

КАФЕДРА ПАРАЗИТОЛОГІЇ ТА ВЕТЕРИНАРНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ

Прізвище, ім'я, по- батькові	Посада, науковий ступінь, вчене звання	Напрямок та опис послуг (розгорнутий перелік консультаційних питань)
Євстаф'єва Валентина Олександрівна	Завідувач кафедри паразитології та ветеринарно- санітарної експертизи, д.вет.н., професор	<ul style="list-style-type: none"> – епізоотичний моніторинг щодо інвазійних хвороб тварин (визначення видового складу збудників інвазійних хвороб тварин, визначення епізоотологічних особливостей виділених збудників у різних природо-кліматичних зонах); – якісна і кількісна оцінка інтенсивності ураження тварин та забруднення інвазійними елементами зовнішнього середовища; – впровадження та удосконалення захиттєвих та посмертних методів діагностики інвазійних хвороб тварин; – оцінка терапевтичної та економічної ефективності протипаразитарних лікарських засобів та впровадження оптимальних строків та схем застосування препаратів за інвазійних хвороб; – розробка заходів щодо профілактики інвазійних хвороб з урахуванням природно-кліматичних зон та технологією утримання тварин; – оцінка дезінвазійної ефективності дезінфікуючих засобів з метою профілактики паразитарних захворювань тварин (визначення ефективних концентрацій та експозицій засобів); – визначення якості сировини тваринного та рослинного походження; – консультативна робота щодо наукових розробок та впроваджень, написання дисертаційних робіт зі спеціальності 16.00.11 – паразитологія, 211 «Ветеринарна медицина».
Кручиненко Олег Вікторович	Доцент кафедри паразитології та ветеринарно- санітарної	<ul style="list-style-type: none"> – епізоотичний моніторинг щодо інвазійних хвороб тварин (визначення видового складу збудників інвазійних хвороб тварин, визначення епізоотологічних особливостей виділених збудників у різних природо-кліматичних зонах);

Прізвище, ім'я, по-батькові	Посада, науковий ступінь, вчене звання	Напрямок та опис послуг (розгорнутий перелік консультаційних питань)
	експертизи, к.вет.н., доцент	<ul style="list-style-type: none"> – визначення екстенсивності й інтенсивності ураження тварин та забруднення інвазійними елементами зовнішнього середовища; – удосконалення та впровадження зажиттєвих та посмертних методів діагностики інвазійних хвороб тварин; – визначення терапевтичної та економічної ефективності протипаразитарних препаратів; – розробка заходів щодо профілактики та лікування інвазійних хвороб з урахуванням природно-кліматичних зон та технологією утримання тварин; – оцінка дезінвазійної ефективності дезінфікуючих засобів з метою профілактики паразитарних захворювань тварин (визначення ефективних концентрацій та експозицій засобів); – консультативна робота щодо захворювань сільськогосподарських тварин (діагностика, лікування); – консультативна робота щодо наукових розробок та впроваджень, написання дисертаційних робіт зі спеціальності 16.00.11 – паразитологія, 211 «Ветеринарна медицина»
Клименко Олександр Сергійович	Доцент кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи, к.вет.н., доцент	<ul style="list-style-type: none"> – епізоотичний моніторинг щодо інвазійних хвороб тварин (визначення видового складу збудників інвазійних хвороб тварин, визначення епізоотологічних особливостей виділених збудників у різних природо-кліматичних зонах); – екологічний контроль за ступенем забруднення оточуючого середовища інвазійними елементами на об'єктах різного соціального значення; – моніторингові дослідження ефективності протипаразитарних обробок в упродовж терміну вирощування тварин за різних систем утримання; – розробка та впровадження заходів боротьби з інвазійними хворобами у

Прізвище, ім'я, по- батькові	Посада, науковий ступінь, вчене звання	Напрямок та опис послуг (розгорнутий перелік консультаційних питань)
		господарствах та підприємствах різної форми власності; – консультативна робота щодо наукових розробок та впроваджень, написання дисертаційних робіт зі спеціальності 16.00.11 – паразитологія, 211 «Ветеринарна медицина»
Щербакова Наталія Сергіївна	Доцент кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи, к.вет.н., доцент	– визначення якості та безпеки сировини тваринного походження та продуктів харчування.
Корчан Леонід Миколайович	Доцент кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи, к.вет.н.	– поведіння діагностики, лікування та профілактики за інвазійних хвороб тварин; – лікування екзотичних, дрібних та сільськогосподарських тварин; – проведення хірургічних маніпуляцій за різних патологій; – проведення протипаразитарних заходів в господарствах з різною формою власності; – гематологічні дослідження тварин, їх інтерпретація, призначення лікування.
Михайлютенко Світлана Миколаївна	Доцент кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи, к.вет.н.	– визначення видового складу збудників інвазійних хвороб птиці; – лабораторний контроль за паразитологічними показниками об'єктів довкілля; – проведення протипаразитарних заходів в господарствах з різною формою власності; – визначення якості та безпеки сировини тваринного походження та продуктів харчування;

Прізвище, ім'я, по-батькові	Посада, науковий ступінь, вчене звання	Напрямок та опис послуг (розгорнутий перелік консультаційних питань)
		<p>– ентомологічні дослідження матеріалу на наявність переносників трансмісивних хвороб та моніторинг довкілля щодо розповсюдження кровосисних членистоногих, шкідливих для здоров'я людини.</p>
Мельничук Віталій Васильович	Завідувач навчально-наукової лабораторії паразитології кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи, к.вет.н.	<p>– епізоотичний моніторинг щодо інвазійних хвороб тварин (визначення видового складу збудників інвазійних хвороб тварин, визначення епізоотологічних особливостей виділених збудників у різних природо-кліматичних зонах);</p> <p>– визначення виду збудників нематодозів тварин, їх морфометричних та біологічних особливостей.</p> <p>– впровадження та удосконалення життєвих та посмертних методів діагностики інвазійних хвороб тварин;</p> <p>– оцінка терапевтичної ефективності протипаразитарних лікарських засобів та впровадження оптимальних строків та схем застосування препаратів за інвазійних хвороб;</p> <p>– оцінка дезінвазійної ефективності дезінфікуючих засобів з метою профілактики паразитарних захворювань тварин (визначення ефективних концентрацій та експозицій засобів);</p> <p>– консультативна робота щодо захворювань екзотичних тварин (діагностика, лікування).</p>

Кафедра хірургії та акушерства

Прізвище, ім'я, по-батькові	Посада. Науковий ступінь, вчене звання	Напрямок та опис (розгорнутий перелік консультаційних питань)
Киричко Б.П.	Доктор ветеринарних наук, професор	Хірургічні хвороби продуктивних і дрібних свійських тварин: діагностика, лікування і профілактика
Кулинич С.М.	Доктор ветеринарних наук, професор	
Передера Р.В.	Кандидат ветеринарних наук, доцент	
Звенігородська Т.В.	Кандидат ветеринарних наук, старший викладач	
Довгопол В.Ф.	Кандидат ветеринарних наук, доцент	Неплідність сільськогосподарських тварин: діагностика, лікування. Патогенетичне лікування акушерських і гінекологічних хвороб тварин
Панасова Т.Г.	Кандидат ветеринарних наук, доцент	